

На следующей неделе «медведи» еще могут проявить себя

Российский рынок продолжает штормить: если в начале дня индекс ММВБ скатился в район минимума прошлого года (отметки 1240 пунктов), то во второй половине дня рублевый индикатор даже выбрался в небольшой плюс. Преимущественно техническому отскоку на российском рынке способствовали сигналы с мировых рынков, где также наметилась позитивная динамика, связанная с высокой перепроданностью: фьючерс на индекс S&P500 опускался ниже 1300 пунктов, но вскоре вновь вернулся в прежние ценовые уровни. «Быки» смогли зацепиться за саммит G8, который стартует сегодня, хотя с данной встречи никаких важных новостей не ожидается. Кроме сигналов извне поддержку российскому рынку оказывало закрытие коротких позиций, которые переносить через выходные довольно рискованно.

Что касается следующей недели, то ситуация на мировых рынках по-прежнему останется напряженной. Потенциал для технического отскока не исчерпан, но тем не менее, развиваться в более существенное восходящее движение может помешать сезон долговых аукционов в США, которые пройдут со вторника по четверг в объеме \$99 млрд. К тому же ожидается и ряд европейских размещений, в частности бумаг Испании и Германии. Так, в первой половине недели, а именно во вторник и среду, на российские фондовые индексы может быть оказано «медвежье» давление.

Во второй половине недели взор инвесторов будет обращен на восток, где будут оглашены очередные данные по китайской экономике. В четверг выйдут предварительные данные по индексу деловой активности в промышленности HSBC. От Китая инвесторы уже дождались шагов по стимулированию экономики в виде снижения нормативов резервирования для банковского сектора, но, тем не менее, надежды на более существенную поддержку со стороны ЦБ Китая все еще остаются.

На американскую статистику неделя также будет насыщена: наиболее интересные данные выйдут по продажам на вторичном и первичном рынках жилья, а также на заказы длительного пользования.

Таким образом, участников рынка ждет лишь один спокойный день – понедельник. В случае если за выходные не поступит блок негативных новостей, то в первую сессию недели пауза «медведей» может продолжиться. В целом, с учетом рисков на следующую неделю «ловить дно» - не лучшая стратегия. С учетом насыщенности торговой недели на события рублевый индикатор вполне может уйти ниже минимума прошлого года, свалившись в район 1200 пунктов, где располагается минимум 2010 года. Напомню, что последние два посткризисные года «медвежье» движение прерывается в 20х числах мая, в связи с чем участники рынка должны быть готовы к новой просадке.

Акции МТС сегодня торгуются в небольшом плюсе: в понедельник компания огласит квартальную отчетность по US GAAP. Сегодня бумаги МТС устремились к психологической отметке 200 руб., но протестировать ее все же не смогли. Смена настроений во внешнем фоне привели к отскоку. Важным уровнем для бумаг является отметка 215 руб.

Обратить внимание инвесторам стоит на акции ГМК «Норникель», поскольку 24 мая по бумагам компании ожидается отсечка реестра, что приведет к закрытию «шортов» перед данным событием. Годовое собрание акционеров состоится 29 июня. Так, акции ГМК в случае просадки можно подбирать, поскольку за счет закрытия «шортов» перед отсечкой по бумагам возможен небольшой отскок.

Также интересны могут быть акции «Северстали»: в четверг компания огласит квартальную отчетность по МСФО. Бумаги компании сегодня закрыли гэп, сформированный 7 октября прошлого года, но все же по бумагам еще остались незакрытые «окна». Так, по акциям не закрыт гэп от 6 октября (323 руб.) и от 5 октября (315 руб.). Сохраняющиеся гэпы могут и дальше тянуть акции вниз.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)